



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSOS PÚBLICOS
PROFESSOR EFETIVO DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

Edital de Retificação nº 365, de 26 de novembro de 2013

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pela Portaria MEC nº 902, de 09/07/2010, publicada no DOU de 12/07/2010, resolve, por meio deste Edital, **RETIFICAR** o Edital nº 334, de 05 de novembro de 2013, que torna pública a abertura das inscrições para o Concurso Público de Provas e Títulos para o provimento do cargo de Professor Efetivo de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, conforme disposto a seguir.

No item 1.1, onde se lê:

Código	Unidades Curriculares – UCs	Perfil – Habilitação Exigida	Vagas
Código 02 Administração de Marketing	Administração de Marketing, Marketing Imobiliário, Práticas de Pesquisa em Administração de Marketing, Estratégias de Comercialização e outras.	Bacharelado em Administração OU em Administração Pública OU em Administração de Empresas, OU Curso Superior de Tecnologia em Gestão Comercial (+) OU em Marketing (+) OU em Negócios Imobiliários (+) OU em Gestão Pública (+).	1
Código 06 Administração Financeira	Administração Financeira e Orçamentária, Práticas de Pesquisa em Administração Financeira e Orçamentária, Análise Financeira e de Investimentos e outras.	Graduação em Administração OU em Administração Pública OU em Administração de Empresas, OU Curso Superior de Tecnologia em Processos Gerenciais (+) OU em Gestão Financeira (+) OU em Gestão Pública (+).	1
Código 59 Infraestrutura (Negócios Imobiliários)	Fundamentos de Negócios Imobiliários, Fundamentos de Arquitetura, Fundamentos da Construção Civil, Planejamento Urbano, Avaliação de Imóveis e outras.	Bacharelado em Engenharia Civil OU em Engenharia de Produção Civil OU em Engenharia de Fortificação e Construção OU em Arquitetura OU em Arquitetura e Urbanismo, OU Curso Superior de Tecnologia em Negócios Imobiliários (+) OU em Construção de Edifícios (+) OU em Controle de Obras (+).	1

Leia-se:

Código	Unidades Curriculares – UCs	Perfil – Habilitação Exigida	Vagas
Código 02 Administração de Marketing	Administração de Marketing, Marketing Imobiliário, Práticas de Pesquisa em Administração de Marketing, Estratégias de Comercialização e outras.	Bacharelado em Administração OU em Administração Pública OU em Administração de Empresas OU em Ciências Imobiliárias , OU Curso Superior de Tecnologia em Gestão Comercial (+) OU em Marketing (+) OU em Negócios Imobiliários (+) OU em Gestão Pública (+).	1

Código	Unidades Curriculares – UCs	Perfil – Habilitação Exigida	Vagas
Código 06 Administração Financeira	Administração Financeira e Orçamentária, Práticas de Pesquisa em Administração Financeira e Orçamentária, Análise Financeira e de Investimentos e outras.	Graduação em Administração OU em Administração Pública OU em Administração de Empresas OU em Engenharia de Produção , OU Curso Superior de Tecnologia em Processos Gerenciais (+) OU em Gestão Financeira (+) OU em Gestão Pública (+).	1
Código 59 Infraestrutura (Negócios Imobiliários)	Fundamentos de Negócios Imobiliários, Fundamentos de Arquitetura, Fundamentos da Construção Civil, Planejamento Urbano, Avaliação de Imóveis e outras.	Bacharelado em Engenharia Civil OU em Engenharia de Produção Civil OU em Engenharia de Fortificação e Construção OU em Arquitetura OU em Arquitetura e Urbanismo OU em Ciências Imobiliárias , OU Curso Superior de Tecnologia em Negócios Imobiliários (+) OU em Construção de Edifícios (+) OU em Controle de Obras (+).	1

No item 4.1, onde se lê:

4.1 Período de inscrição: **de 06 a 30 de novembro de 2013**, até 23h59min (horário oficial local).

Leia-se:

4.1 Período de inscrição: **de 06 de novembro a 06 de dezembro de 2013**, até 23h59min (horário oficial local).

No item 4.6, onde se lê:

4.6 Somente serão aceitas inscrições realizadas até as 23h59min do dia 30 de novembro de 2013 e cujo pagamento seja realizado até o dia 01 de dezembro de 2013.

Leia-se:

4.6 Somente serão aceitas inscrições realizadas até as 23h59min do dia **06 de dezembro** de 2013 e cujo pagamento seja realizado até o dia **07** de dezembro de 2013.

No item 4.11, onde se lê:

4.11 A divulgação da Relação dos Candidatos Inscritos será realizada até a data provável de 09 de dezembro de 2013 no portal do IFPB, no endereço <http://www.ifpb.edu.br/ingresso/concursos-publicos>.

Leia-se:

4.11 A divulgação da Relação dos Candidatos Inscritos será realizada até a data provável de **16** de dezembro de 2013 no portal do IFPB, no endereço <http://www.ifpb.edu.br/ingresso/concursos-publicos>.

No item 5.7, onde se lê:

5.7 A lista com as solicitações de isenção de despesas de inscrição deferidas e indeferidas será divulgada até 25 de novembro de 2013 no portal do IFPB, no endereço <http://www.ifpb.edu.br/ingresso/concursos-publicos>.

Leia-se:

5.7 A lista com as solicitações de isenção de despesas de inscrição deferidas e indeferidas será divulgada até **02 de dezembro** de 2013 no portal do IFPB, no endereço <http://www.ifpb.edu.br/ingresso/concursos-publicos>.

No item 5.9, onde se lê:

- 5.9 Os candidatos cujos pedidos de isenção tenham sido indeferidos e que, ainda assim, queiram participar do certame, deverão gerar novamente, no site da Compec, o boleto para pagamento do valor da inscrição, até a data limite de 30 de novembro de 2013.

Leia-se:

- 5.9 Os candidatos cujos pedidos de isenção tenham sido indeferidos e que, ainda assim, queiram participar do certame, deverão gerar novamente, no site da Compec, o boleto para pagamento do valor da inscrição, até a data limite de **06 de dezembro** de 2013.

No item 6.8.1, onde se lê:

- 6.8.1 O encaminhamento da documentação de que trata o subitem 6.8 poderá ser realizada por meio de processo aberto no Setor de Protocolo de qualquer um dos *campi* do IFPB em funcionamento, pessoalmente ou por procurador devidamente habilitado, conforme endereços e horários dispostos no subitem 17.12; ou via SEDEX ou carta registrada com aviso de recebimento (AR), com data de postagem até o dia 30 de novembro de 2013, para o endereço da Comissão Permanente de Concursos Públicos do IFPB – Av. Almirante Barroso, 1077, Centro, João Pessoa-PB, CEP 58013-120.

Leia-se:

- 6.8.1 O encaminhamento da documentação de que trata o subitem 6.8 poderá ser realizada por meio de processo aberto no Setor de Protocolo de qualquer um dos *campi* do IFPB em funcionamento, pessoalmente ou por procurador devidamente habilitado, conforme endereços e horários dispostos no subitem 17.12; ou via SEDEX ou carta registrada com aviso de recebimento (AR), com data de postagem até o dia **06 de dezembro** de 2013, para o endereço da Comissão Permanente de Concursos Públicos do IFPB – Av. Almirante Barroso, 1077, Centro, João Pessoa-PB, CEP 58013-120.

No item 18, onde se lê:

ETAPA	PERÍODO
Inscrições	06 a 30 de novembro de 2013
Solicitação de Isenção das Despesas de Inscrição	11 a 14 de novembro de 2013
Divulgação das Solicitações de Isenção Deferidas e Indeferidas	25 de novembro de 2013
Divulgação da Lista de Candidatos Inscritos	09 de dezembro de 2013
Divulgação da Relação dos Locais da Prova Escrita	20 de janeiro de 2014
Realização das Provas Escritas	26 de janeiro de 2014
Divulgação dos Gabaritos das Provas Escritas	27 de janeiro de 2014
Interposição de Recursos (Provas Escritas)	28 de janeiro de 2014
Resultados dos Recursos (Provas Escritas)	17 de fevereiro de 2014
Divulgação dos Candidatos Habilitados às Provas de Desempenho	03 de março de 2014
Divulgação do Local, Data e Hora das Provas de Desempenho	06 de março de 2014
Realização das Provas de Desempenho	09 a 16 de março de 2014
Resultado Preliminar das Provas de Desempenho	19 de março de 2014
Interposição de Recursos (Provas de Desempenho)	20 de março de 2014
Resultados dos Recursos (Provas de Desempenho)	24 de março de 2014
Divulgação dos Candidatos Habilitados às Provas de Títulos	24 de março de 2014
Divulgação de Cronograma para Entrega de Títulos	24 de março de 2014
Entrega de Títulos	26 a 28 de março de 2014
Resultado da Prova de Títulos	11 de abril de 2014
Interposição de Recursos (Provas de Títulos)	14 de abril de 2014
Resultado dos Recursos (Provas de Títulos)	21 de abril de 2014
Resultado Final do Concurso Público	21 de abril de 2014

Leia-se:

ETAPA	PERÍODO
Inscrições	06 de novembro a 06 de dezembro de 2013
Solicitação de Isenção das Despesas de Inscrição	11 a 14 de novembro de 2013
Divulgação das Solicitações de Isenção Deferidas e Indeferidas	02 de dezembro de 2013
Divulgação da Lista de Candidatos Inscritos	16 de dezembro de 2013
Divulgação da Relação dos Locais da Prova Escrita	20 de janeiro de 2014
Realização das Provas Escritas	26 de janeiro de 2014
Divulgação dos Gabaritos das Provas Escritas	27 de janeiro de 2014
Interposição de Recursos (Provas Escritas)	28 de janeiro de 2014
Resultados dos Recursos (Provas Escritas)	17 de fevereiro de 2014
Divulgação dos Candidatos Habilitados às Provas de Desempenho	03 de março de 2014
Divulgação do Local, Data e Hora das Provas de Desempenho	06 de março de 2014
Realização das Provas de Desempenho	09 a 16 de março de 2014
Resultado Preliminar das Provas de Desempenho	19 de março de 2014
Interposição de Recursos (Provas de Desempenho)	20 de março de 2014
Resultados dos Recursos (Provas de Desempenho)	24 de março de 2014
Divulgação dos Candidatos Habilitados às Provas de Títulos	24 de março de 2014
Divulgação de Cronograma para Entrega de Títulos	24 de março de 2014
Entrega de Títulos	26 a 28 de março de 2014
Resultado da Prova de Títulos	11 de abril de 2014
Interposição de Recursos (Provas de Títulos)	14 de abril de 2014
Resultado dos Recursos (Provas de Títulos)	21 de abril de 2014
Resultado Final do Concurso Público	21 de abril de 2014

João Pessoa (PB), 26 de novembro de 2013.

JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA SILVA
Reitor do IFPB